

# 英国宣布将收紧外来移民政策

## 减少移民“滥用”英国福利 防止高校招收“假留学生”

**本报特稿** 英国首相府和内政部29日宣布,英国将进一步收紧移民政策和针对外来移民的福利政策,压缩移民“滥用”英国福利政策的空间,创建“英国人优先”的移民福利体系。

据英国首相府和内政部当天联合公布的改革方案,从今年11月起,来英国求职的欧盟国家移民在英国领取待业补贴的期限将从6个月减为3个月。

同时,英国将加大对高校海外招生权的限制,防止高校招收“假留学生”。从今年11月起,如果英国高校招收的海外留学生

的赴英签证被拒比例达到10%,该高校将丧失海外招生权。此前这一比例是20%。

此外,英国将加大对非法移民打击力度,实施“先遣返后上诉”的新政策。政策包括:如果外来移民对英国法院做出的遣返裁决不服,将不能留在英国上诉,而必须回本国进行上诉;吊销非法移民的驾驶执照;对外来移民在英国的住房问题增加限制。

在此轮改革中,英国还将立法保护本国就业岗位免遭欧盟移民“抢占”,禁止英国雇主单独向海外发布招聘启事,相关招聘信息必须同时在本国发布;同时,采

取措施减少英国招聘信息在海外“曝光”的机会。

据介绍,以往英国政府就业服务机构发布的逾100万个招聘职位被自动转发到欧盟的就业网站上,英国政府计划采取措施保护逾50万个国内就业职位免于在欧盟“曝光”。

分析人士认为,今年5月举行的欧洲议会选举结果表明,英国社会“脱欧”、“疑欧”声音渐长,选民右倾化日趋明显。英国首相卡梅伦推行此轮移民新政旨在为明年大选争取目标选民。(张建华)

# 反腐致白酒销量骤跌 英酒业巨头中国惨败

**本报特稿** 由于中国反腐风暴冲击高档白酒销量,全球酒业巨头、水井坊第一大股东帝亚吉欧可能将对水井坊资产进行减记,几年前信心满满进军中国白酒市场的国际酒业霸主遭遇滑铁卢。

据悉,英国帝亚吉欧酒业集团将在今日公布2014财年全年业绩时宣布减记消息。根据业绩报告,帝亚吉欧第三季度亚太地区销售额下降近五分之一,导致整个公司净销售总额下滑1.3%。帝亚吉欧认为,亚太地区销售额下降19%部分缘于“白酒在中国的销售业绩减弱”。而今年1月帝亚吉欧发布公告称,曾为中国宴会上主要用水的水井坊去年下半年销售额下降66%。

帝亚吉欧减记水井坊,反映了欧美消费公司的共同难题。在美国和欧洲陷入经济衰退之际,许多西方消费品企业试图从自己在新兴市场上成本高昂的收购和积极扩张中攫取利润,但如今它们在这一过程中面临挑战。

在西方饮品企业中,位于巴黎的人头马-君度公司遭受的打击最严重,公司分红有所减少,原因是受到其昂贵的干邑白兰地在中国销售业绩的巨大影响。

担任帝亚吉欧酒业集团首席执行官刚满一年的伊万·梅内塞斯6月在德意志银行对投资者说:“我们今年业绩受到的最大影响来自新兴市场经济疲弱这一因素”。为应对这一状况,公司也在努力拓展白酒在印度等地的销售。(孙小婷)

# 强风吹来 长发缠住方向盘 手忙脚乱 妙龄女车祸殒命

**新华社今晨电** 意大利女郎卡泰丽娜·阿尔泽塔日前与哥哥彼得罗驾车外出时,因长发缠住方向盘,致使座驾逆行撞上对面正常行驶的车辆。车祸导致一死三伤,其中卡泰丽娜在送医后伤重不治。

彼得罗现年21岁,卡泰丽娜的人生轨迹则永远停在了19岁。兄妹俩住在意大利北部的蒙特雷阿莱-瓦尔切利纳镇。事发时车辆行驶在蒙特雷阿莱至圣马蒂诺-迪坎帕尼亚的路上。

当时是卡泰丽娜驾车。据彼得罗回忆,她打开车窗透透气,不料一阵强风吹

来,让她的一头长发缠在方向盘上。在卡泰丽娜手忙脚乱试图拉出头发时,车辆驶入逆行方向。恰好对面有车子驶来,两辆车发生相撞。卡泰丽娜和彼得罗所乘轿车变形严重,救援人员经破拆才把他们救出来。卡泰丽娜在送医后不治,彼得罗保住性命,但需截肢。另一辆车上有一对40多岁的兄弟均受轻伤。

英国《镜报》29日援引彼得罗的话报道,事发时他和卡泰丽娜的精神状况都挺好,头发缠住方向盘是意外,车速很快让卡泰丽娜来不及反应。



秀发披肩的卡泰丽娜生前照片 图 GJ

# 只要凉爽 不要空调病 海尔智能天樽空调让您酷爽一夏

盛夏来临,热浪滚滚。室外人们挥汗如雨,室内的人们则享受着空调带来的凉爽惬意。孰不知,这种“冰火两重天”的生活时刻威胁着人们的健康。调查发现,“空调病”已成了杀向夏季暑日里享受空调凉爽一族的“冷酷一刀”。特别是老人、孩子、孕妇等体质较弱的群体,以及长时间处于空调屋的白领阶层,都成为“空调病”的高发人群。进入三伏天后,近日全国半数省份出现高温天气,山东等地甚至高达40℃,为躲避高温无节制制空调更引发了系列健康问题。

### 夏日空调叫人弱不禁风

“空调病”到底离你有多远?可以做下这些小测试,“夏日在空调室的你,喝了不少水还是否感觉口渴?”、“天天吹空调,晚上回家用尽各种面膜,皮肤是否依旧干燥?”、“一吹空调就鼻塞全身酸疼,很容易感冒?”如果你中招其中一条,那么可以说是已经是“空调病”的“患者”。据海尔开展的一项“空调病研究院”测试活动不完全统计,超过80%的网友被诊断为“空调病中度患者”。“空调病”的产生原因是多方面

的,其中传统空调“冷兵器特色”的制冷方式是一大诱因。在生活中,很多人回到家中就把空调调到最低温、最大风,认为这样能最快速的降温,殊不知这样骤冷骤热对健康损害最大。传统空调吹出的冷风由送风口吹出后在10℃左右,这样的“硬风”直接吹到人身上,会产生强烈刺激,继而产生身体机能失调等状况。

除此之外,传统空调的“藏污纳垢”也是许多呼吸系统疾病的原因。一项调查结果发现,家用空调散热片上的细菌总数高达160000个/cm<sup>2</sup>,其中包括霉菌、金黄色葡萄球菌,以及能够诱发急性呼吸道传染疾病的军团菌等,而对其中蜡样芽孢杆菌的检出率更高。显然,空调散热片已成为空调的“病菌集中营”。当空调运转时,成千上万的病菌从出风口喷洒到室内空气,这些病菌,会让呆在空调房里的人,轻则感觉头晕、乏力、容易感冒,身体免疫力下降,重则会患咽喉炎、眼耳鼻喉炎、过敏性皮肤疾病、过敏性呼吸道疾病,甚至肺炎。

### 远离空调病从推送入手

“空调病”该如何预防

呢?专家建议,如果用户使用的是传统空调,那么使用时必须注意通风,多喝开水,加速体内新陈代谢。同时空调室温和室外自然温度不宜过大,夜间睡眠最好不要用空调,入睡时关闭空调更为安全。

从根本上解决“空调病”,还需要从根源——空调着手,具有预防“空调病”作用的健康空调才是根本之道。早在1997年,国家有关部门就组织了健康空调课题组,而今几乎所有的空调制造企业都在讲空调健康,其中海尔天樽空调“只要凉爽,不要空调病”的特点深受用户喜爱。据了解,该款空调采用创新的“空穴来风”设计,将冷热空气在机身内部预先进行混合后吹出,使到达人体的空气温度恒定在21℃的上佳温度。这是浑然天成的最佳舒适温度,从而避免了强烈的冷热刺激。同时空调内置的睡眠曲线功能让用户可以在夜间睡觉时也可以放心使用,而不用担心受凉。此外,天樽过滤网的设计也充分考虑了用户清洗的便捷,整个抽取、清洗、换装过程并不繁琐。

海尔天樽作为一款互联网交互产品,汲取了67万网友的

智慧,从外观设计到技术创新都有极为惊艳的表现,一举获得了《世界影响力组织》和《中国影响力协会》联合授予的“全球智慧空调领袖奖”。据海尔研发人员介绍,天樽空调突破了传统空调普通风叶的外形设计,颠覆性采用了“风洞”环形出风口,以其时尚新潮的造型赢得了消费者的广泛赞誉。而最让消费者称道的,还是天樽给消费者带来的“凉而不冷”的舒适体验。

此外,天樽空调通过预设模块化,在有无线WIFI的环境中,用户通过智能手机、PAD等智能移动终端,便能跨屏实现智能远程控制。同时,即使不在家中,用户也能实现空调自动开关机、温度调节和空气智能优化等操作,随心享受舒适便捷的智能体验。

• 扫描二维码,关注海尔上海官方微信  
• 发送“智能空调”了解【海尔天樽空调】详情  
• 参与互动,赢创意礼品